

Obrazac za

stručno mišljenje o kandidatu tj. kandidatkinji za prijavu na konkurs o studentskim stipendijama

Ime i prezime kandidata / kandidatkinje

Predmet / predmeti kandidata / kandidatkinje

Ime i prezime stručne osobe, predmet

Službena adresa, e-mail-adresa, broj telefona stručne osobe

Napomene:

Vas kao stručnu osobu molimo da sve navedene tačke ocijenite i po mogućnosti što detaljnije obrazložite. U slučaju da su kolone obrazca nedovoljne, molimo Vas da Vaše dalje komentare upišete na kraju.

U slučaju da kandidat tj. kandidatkinja prilikom apliciranja na konkurs za studentsku stipendiju još nije student tj. studentkinja, očekujemo da stručno mišljenje ispunji nastavnik tj. nastavnica.

Nakon upisa na fakultet, očekujemo da stručno mišljenje bude ispunjeno od strane fakultetskog profesora tj. profesorice, privatnog docenta ili u rijetkim slučajevima od strane promovisanog naučnog saradnika tj. promovisane naučne saradnice.

Više informacija o načinu apliciranja:

Selma Berbić, Tel.: 061 84 90 08 / 061 14 60 08, e-mail: info@fmb.foundation, web:

www.fmb.foundation

1. Odakle poznajete kandidata tj. kandidatkinju?

2. Na koji vremenski period i na koju situaciju, npr. rad na nastavi ili na seminaru, se odnosi Vaše mišljenje?

3. Kod učenika tj. učenica:

Njegov/njen dosadašnji školski uspjeh je nadprosječan ispod prosjeka

On/ona je među najboljima svog godišta 5% 10% 20% % bez izjave

On/ona se dobrovoljno angažovao/angažovala
(npr. predstavnik učenika škole, rad za školske novine,
učešće na vanškolskim aktivnostima) da ne

Ako je odgovor da, šta konkretno je on ili ona radio/la sa kojim rezultatom? Postoji li poseban uspjeh?

4. Kod studenata:

Njegov/njen dosadašnji akademski uspjeh je nadprosječan ispod prosjeka

On/ona je među najboljima svoje godine 5% 10% 20% % bez izjave

Vaša ocjena o akademskim sposobnostima
i potencijalu kandidata/kandidatkinje tokom studija? nadprosječan ispod prosjeka

Komentar:

Da li je moguće, gledano na dosadašnji akademski uspjeh,
prepoznati posebnu nadarenost za naučni rad? da ne

Komentar:

Kako ocjenjujete njegovu tj. njenu spremnost na rad?

Molimo da navedete i primjer.

nadprosječno ispod prosjeka

Komentar:

Da li je iz pismenog rada ili kroz ostalu saradnju vidljivo

da će on ili ona imati nadprosječne završne ispite tj. radove?

da

ne

Komentar:

Vaše mišljenje o njegovim tj. njenim analitičkim sposobnostima,

komunikacijskim vještinama kao i o sposobnosti shvaćanja je. nadprosječno ispod prosjeka

Komentar:

5. Sveukupno mišljenje osobne i stručne sposobnosti, napomene:

Mjesto, Datum

Potpis

Molimo Vas da stručno mišljenje u originalu sa Vašim ličnim potpisom dostavite lično nama na adresu:

Fondacija Muharem Berbić
ul. Hamdije Kreševljakovića 37
71000 Sarajevo

Ili kao pdf preko e-maila na: halida.sinanovic.sarac@fmb.foundation

Molimo za razumjevanje, da u interesu kandidata tj. kandidatkinje, stručno mišljenje mora biti dostavljeno u roku trajanja konkursa (poštanski pečat, DATUM).